



## 清华江西校友励学基金 及江西启航基金捐资仪式举行

1月24日上午，清华江西校友励学基金及江西启航基金捐资仪式在工字厅举行，校党委副书记邓卫、清华校友总会秘书长郭樑、党委学生工作部副部长向辉、就业指导中心主任熊义志、清华江西校友励学基金及江西启航基金捐赠单位代表泰豪集团董事长黄代放学长、北京泰豪智能科技有限公司总经理邹卫明学长等20余人出席捐赠仪式。

郭樑秘书长主持捐赠仪式。向辉介绍了学校对家庭经济困难学生的新资助体系和取得的成效，熊义志介绍了面对国家需求改善毕业生行业结构和区域结构取得的良好进展。郭樑、黄代放分别代表学校和泰豪集团签署捐赠协议，邓卫副书记代表学校向黄代放学长颁发捐赠证书。清华江

西校友励学基金额度为200万元，清华江西启航基金额度为100万元。

黄代放学长讲话说，总觉得对母校贡献不够，今后要对母校作出更大贡献。这项励学基金和启航基金没有打“泰豪”的牌子，是希望有更多的江西校友参与到这项捐赠之中来。他希望励学金和基金的设立引导更多的清华学子到江西去工作。

邓卫副书记说，江西是革命老区，经济发展最需要的是人才，帮助家庭经济困难学生顺利完成学业是学校的社会责任，在资助的同时使受助学生明白做事做人的道理，树立爱国奉献的精神是捐赠文化的核心内涵，因此这项捐赠具有重要的导向意义。

（孙哲）

## 山西校友会新百年公益基金启动仪式举行

1月20日上午，清华大学山西校友会新百年公益基金启动仪式在太原山西清华校友会举行。清华校友总会秘书长郭樑，清华山西校友会会长张诚、常务副会长廉毅敏、副会长兼秘书长王庆生、副会长董钧和左义河等18位常务理事出席了启动仪式。

王庆生介绍了新百年公益基金的设立过程。他说，基金的宗旨是在母校百年华诞之际，由百余名山西校友捐赠百万基

金，资助清华大学山西籍家庭经济困难学生或奖励优秀学生顺利完成学业，也可用于其他各项公益活动。捐款方式由校友讨论决定，捐款自愿，数额不限。

张诚和郭樑分别代表山西校友会和清华大学在捐赠协议上签字。与会校友一致表示，难忘母校的培育之恩，“清华育我、我予社会”，借此机会回馈母校，愿母校为社会培养更多的优秀人才。（高迎爽）